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Test- 45

17. Cenk'in 21 tane bilyesi vardi. 8 tanesi
kayboldu. Kaybettigi bilyelerden 3 tanesini
annesi buldu. Buna gére Cenk'in kag bilyesi

oldu?
A) 16 B) 19
C) 22 D) 8

18. 3 tane onluk ve 4 tane birlikten olugan
say| asagidakilerden hangisidir ?

A) 44

C) 33

B) 34
D) 43

19. Fatma'nin 12 oyuncak bebegi vardi.
Arkadaslari da 5 tane oyuncak bebek hediye
ederse kag oyuncak bebegi olur?

A) 17 B) 12
C) 14 D) 16

20. Asagidaki siklarda 3 adet sayi gruplarindan
olusan siklar verilmistir. Bu siklardan
hangisinde sayilar biiylkten ki¢lige dogru
siralanmigtir?

A)2-5-6
C)3-5-4

B)6-9-8
D)7-5-3

21.46 sayisi asagidakilerden hangisinden
kugukttir?

A) 37 B) 51

C) 24 D) 15
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22,

Yukarida verilen dizi bir siraya goére dizilmistir.
Buna gore "?" yerne hangi sekil

gelmelidir?
A) O B) O
C) A D) O
23. I-) 5+6=12
) 7-2=4
l-) 21-11=10

Yukarida verilen islemlerden hangileri dogrudur ?

A) Yanlz| B) Ivelll
C) lvell D) Yanhzlll

24.Veli'nin 21 tane bilyesi vardi. 6 tanesi kayboldu,
4 tanesi kirildi. Buna gére Ali'nin geriye kag
bilyesi kalir?

A) 6 B) 5

c)7 D) 8



